

二水厂明天减压清洗清水池

6:00—18:00,新立河以东黄河十二路以南三层以上居民注意储水

本报8月1日讯(通讯员 杨凤梅 见习记者 侯晓)记者从业自自来水公司获悉,市自来水公司将于8月3日6:00—18:00对二水厂清水池进行清洗、消毒,为此需要减压供水,提醒新立河以东黄河十二路以南、居住在三层及以上高层的居民,应及早做好储水准备。

据了解,自来水公司二水厂主要负责新立河以东、黄河

十二路以南区域的用水,清水池是水厂“成品水”的存储设施,成品水通过管网直接流进千家万户,因此,清水池的卫生对保证饮用水水质起着重要作用。据自来水公司生产科张科长介绍,自来水公司二水厂共有两个清水池,每个清水池供水能力为3.5万立方米,8月3日将对其中一个进行清洗、消毒,“连日来的高温导致居民用

水量急剧增长,水池的清洗将会导致供水水压不足,可能会对居住高层的居民取水造成一定影响。”

记者从滨州市自来水公司了解到,每年到这个时期,清水池中便会附着一些杂物、淤泥,而这些东西必须清理出去,否则自来水便会有异味,影响口感,因此每年都要进行一次清洗水池,一般都集中在7、8月份。据自

来水公司相关工作人员介绍,自来水公司将对二水厂两个清水池和东海水厂的蓄水池陆续进行清洗。

张科长告诉记者,此次清洗水池不会造成停水,只是减压供水,由于气温不断升高,居民用水量开始增大,为了确保饮用水质量,迎接用水高峰,自来水公司已提前做好了清洗前的各项准备工作,“我们会合理

调整水位,但是供水压力会有所下降,由此可能会导致部分市民取水不方便。”相关工作人员表示。

自来水公司提醒新立河以东黄河十二路以南供水区域内的市民,应尽快做好储水准备,以应对清水池清理带来高层居民取水难的问题。同时工作人员表示,对此给市民造成的不便,希望能够谅解。



新广场玩轮滑

位于黄三渤海九的杏坛广场自建成并投入使用以来,颇受周边市民欢迎。据了解,杏坛广场是市住建局为居民修建的休闲娱乐场所,占地面积约3600平方米,广场内特别设立的轮滑场地更是受轮滑爱好者欢迎。8月1日下午,滨州市轮滑俱乐部的十几个孩子们正在广场上开心地玩轮滑。见习记者 张雪丽 实习生 任苹 摄影报道

胜滨小区栅栏“开口”毁了绿化带

小区居民认为应该设一个小门,规划局认为理由不充分

本报8月1日讯(见习记者 张牟幸子 张璇)渤海八路胜滨小区西区的一道栅栏不知道什么时候被人打开了一个缺口,成为小区居民来往的一条捷径,而栅栏外的绿化带也因此被踩出了一条条小路。小区居民多认为,此处应该规划一个小门,以方便市民出行。

7月31日,记者在位于渤海八路的胜滨小区西区看到,小区和市人民医院之间的栅栏被人打开了一个缺口,经常有一些市民从栅栏的“豁口”处通过,短短十分钟内,共有16人通过栅栏的“豁口”处来往,其中不乏老年人和年仅几岁的孩子。

记者看到,位于胜滨小区西面的一道长长的栅栏上,共有3个被人打开的“豁口”。据透露,小区的居民为了过往方便,将几处栅栏的栏杆卸下,形成一个小的通道,每次都从这豁口处通过。而栅栏外侧的绿化带内,也被市民踩出了一条条小路。

家住胜滨小区西区的邵女士告诉记者,以前在小区的西面有过小门,但是现在栅栏把路给堵死了,确实很不方便,“住在小区里的大部分是老年人,从小区正门绕到医院和超市要两个路口呢,在栅栏上开口实在是没办法,期间也有人把被卸下的隔断再安装上,但是还会被居民弄开,虽然不是很方便,但是从这里走确实很近。”市民吴女士也表示,在

超市和医院对面处有个门会很方便小区居民的生活,虽然栅栏上开了口,但是胖一点的人还是过不去,不如留个门方便,也不至于损坏外面的绿化带。

小区居民周女士告诉记

者,这个栅栏安装有两年半了,当时安装的时候大家想继续留个小门,但是这个问题归规划局管理,单位上也说了不算。周女士说,“这样太不方便我们买东西和看病了,在规划的时候都没有考虑我们的需要。”

8月1日上午,记者来到市规划局,先后咨询了工程科和规划科,均未得到明确的答复。随后记者来到市行政审批大厅内的规划局窗口,窗口的工作人员庞全涛介绍,在胜滨小区西区设立栅栏和外围的绿化带是由市里统一规划的,是完全符合规定的,“而且在那个地方也没有必要设个门,那样会影响外围的绿化带。”

另一位工作人员刘萍告诉

记者,因为胜滨小区并没有沿街店铺,在西侧开设门口是不合理的,“现在申请沿街设门的小区太多了,为了市里的统一规划和绿化要求,不可能批准。另外渤海八路那一段交通拥挤现象严重,在这里设门口肯定会影响正常的交通秩序。”

当记者询问不在西侧设门会造成居民的不便,并直接影响外围的绿化带时,刘萍表示,市民可以从正门去医院和超市,私自损坏栅栏和踩踏绿化

带是不可以的,会让小区恢复被损坏的栅栏和绿化带,“不可能仅仅凭着住户不方便而开个门,居民觉得绕路去超市和医院不方便,那么家离医院和超

院不方便,那么家离医院和超

院不方便,那么家